11Iro

HAms: mapuHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.02.2008 12:53:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2008 15:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/36851/answer/36852




YBaxaemass MapuHa! 9To 3aboneBaHue TeUUTCS UCKITIOUUTEILHO TPOTUBOT PUOKOBEIMU
anTubroTuKaMu. [IpemapaThsl pelenTypHble, Ha3HA4alOTCS BpauaMHy TOIHKO Ha 0YHOM IIpUeMe
(;KeHIIMHAM - THHEKOJIOT, MyKYHWHaM - YpoJior). JleueHnue omHOBpeMeHHOe Ol 000MX TapTHEPOB.
Meps! TpopUIaKTUKY - TOCTOSHHBIM [T0JI0BOM nIapTHEP. [Ipe3epBaTuB He BCerAa cliacaeT OT
peuHdekmu. Yoaun!



